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                                                         Ata   da   Sessão   Ordinária   da   Câmara  

                                                         Municipal de Arraial do Cabo, realizada no  

                                                         dia vinte e quatro de março de 2026. 

                                                                                                           

Aos vinte e quatro dias do mês de março do corrente ano, realizou-se às 10h33  

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária ocorrida sob a Presidência do Vereador Diego 

Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata  da 

sessão anterior que foi aprovada sem ressalvas. Prosseguindo,  procedeu a 

leitura da pauta conforme segue: Indicação nº 056/26 – Rafaela Rocha – 

Reforma da Praça Ana Maria dos Remédios; Indicação nº 057/26 – Alexandre 

Barreto – Concessão do Prêmio Mulher Destaque à Sr.ª Margareth Alcântara 

Corrêa de Souza; Indicação nº 058/26 – Alexandre Barreto – Concessão do 

Prêmio Mulher Destaque à Sr.ª Denise Souza da Silva; Indicação nº 059/26 – 

Rafaela Rocha – Concessão do Prêmio Mulher Destaque à Sr.ª Wanda Maria 

de Mello Corrêa; Indicação nº 060/26 – Tayron Alvarenga – Retorno dos 

plantões odontológicos no Hospital Geral do Município; Indicação nº 061/26 – 

Alexandre Barreto – Passagem do carro fumacê em todos os bairros e distritos, 

bem como a criação de ações de prevenção à dengue; Indicação nº 062/26 – 

Alexandre Barreto – Criação de aplicativo para monitoramento dos ônibus 

municipais em tempo real; Indicação nº 063/26 – Diego Bastos – Implantação 

de câmeras com reconhecimento facial nas escolas municipais, integradas a 

aplicativo de notificação aos pais referente entrada e saída  dos alunos. A 

chamada regimental foi realizada pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda que 

verificou a presença dos demais Vereadores. Expediente: Indicações nºs 056, 

057, 058, 059, 060, 061 e 063/26 – Aprovadas. Foi retirada de pauta a 

Indicação nº 062/26. Explicação pessoal: O Vereador Rogério  propôs que os 

contribuintes do Imposto de Renda destinem parte do imposto devido ao Fundo 
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Municipal da Criança e do Adolescente e ao Fundo Municipal do Idoso,  

recursos estes que serão  aplicados em projetos que promovam o bem-estar e 

o desenvolvimento desses públicos. Nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia vinte e seis de 

março em horário regimental.  E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, 

lavrei o referido documento, que será assinado pela Mesa Diretora para que 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 24 de março de 2026.  
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